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van het Directiecomité  
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du Comité de direction  
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directeur du service de première ligne)  
de l’Autorité de protection des données



3415/001DOC 552

C H A M B R E   5 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2022 2023 K A M E R • 5 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Tijdens de plenaire vergadering van 20 juli 2022 heeft 
de Kamer beslist om het mandaat van twee leden van het 
Directiecomité van de Gegevensbeschermingsautoriteit 
op te heffen, met name van de directeur van het algemeen 
secretariaat en van de directeur van de eerstelijnsdienst.

Overeenkomstig artikel 41, eerste lid, van de wet 
van 3 december 2017 tot oprichting van de Gegevens- 
beschermingsautoriteit, dient de Kamer ingeval een 
mandaat van lid van het Directiecomité om welke reden 
ook openvalt, over te gaan tot de vervanging ervan voor 
de nog resterende duur van het mandaat.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 22 september 2022, werd een oproep tot 
kandidaten voor de mandaten van directeur van het 
algemeen secretariaat en van directeur van de eer-
stelijnsdienst van de Gegevensbeschermingsautoriteit 
in het Belgisch Staatsblad van 27 september 2022 
bekendgemaakt.

De volgende kandidaturen komen in aanmerking:

Voor het mandaat van directeur van het algemeen 
secretariaat:

— de heer Koen Gorissen, lid van het Controleorgaan 
op de politionele informatie;

— de heer Vincent Medaer, inspecteur en rechtskundig 
adviseur bij de Gegevensbeschermingsautoriteit;

— de heer David Stevens, voormalig directeur 
van het algemeen secretariaat van de Gegevens - 
beschermingsautoriteit;

— de heer Thomas Van Gremberghe, bedrijfsjurist 
inzake gegevensbescherming bij Agoria.

Voor het mandaat van directeur van de eerstelijnsdienst:

— de heer Vincent Medaer, inspecteur en rechtskundig 
adviseur bij de Gegevensbeschermingsautoriteit;

— mevrouw Anne-Charlotte Recker, rechtskundig 
adviseur bij de Gegevensbeschermingsautoriteit.

Lors de la séance plénière du 20 juillet 2022, la 
Chambre a décidé de lever le mandat de deux membres 
du Comité de direction de l’Autorité de protection des 
données, à savoir celui de directeur du secrétariat géné-
ral et celui de directeur du service de première ligne.

Conformément à l’article 41, alinéa 1er, de la loi du 
3 décembre 2017 portant création de l’Autorité de pro-
tection des données, en cas de vacance d’un mandat 
du Comité de direction, pour quelque cause que ce soit, 
la Chambre doit procéder à son remplacement pour la 
durée du mandat restant à courir.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 22 septembre 2022, un appel à candidats pour les 
mandats de directeur du secrétariat général et de direc-
teur du service de première ligne de l’Autorité de pro-
tection des données a été publié au Moniteur belge du 
27 septembre 2022.

Les candidatures suivantes entrent en ligne de compte:

Pour le mandat de directeur du secrétariat général:

— M. Koen Gorissen, membre de l’Organe de contrôle 
de l’information policière;

— M. Vincent Medaer, inspecteur et conseiller juridique 
à l’Autorité de protection des données;

— M. David Stevens, ancien directeur du secrétariat 
général de l’Autorité de protection des données;

— M. Thomas Van Gremberghe, juriste d’entreprise 
en matière de protection des données chez Agoria.

Pour le mandat de directeur du service de première 
ligne:

— M. Vincent Medaer, inspecteur et conseiller juridique 
à l’Autorité de protection des données;

— Mme Anne-Charlotte Recker, conseillère juridique 
à l’Autorité de protection des données.
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